

शासन द्वारा दिये गये निर्देश के क्रम में नगर संतोषकुमार शर्मा के आदेश पर सचारी रोगों से बचाव, सचारी रोग निवृत्त अभियान व दस्तद अभियान डे तहत



शाहजहाँपुर जिला संवाददाता
विमलेश

जिलाधिकारी / फ़ासक महारथ इं-
विक्रम सिंह जी हास जी आईएसी०
तिसहे के सौन्दरीकसन हेतु मगर
निष्- शाहजहाँपुर हारा बनवादे जा
रहे बर्टिकल कर्डंग का आज दिनाक
27/10/2021 को निरीक्षण किया गया।
निरीक्षण के डौतन जिलाबिकारी ६
प्रशासक बहोरश हास जीआईएसी०
तिसाहे पर निर्मित कराये गये शर्टिकल
भाग को देखकर प्रसन्नगत आकत
की मई और कहा गया कि
जीएआईएली० तिराह्य का वह स्थान
बौक स्पॉट के रच मे जाना जाता था
और यही पर सडक बहुत है कम
जोड़ी थी जिससे कालाशात में शादा
रात्वण्य होती थी। शताशत को सुनम
बनाये जाने तथा शाहजहाँपुर के
सौन्दशेकरण कराये जान के उदेश्य

से इस सडक को लगयन ६३ मीटर
चौडा कराशर इसके एक किनारे पर
बर्टिकल गार्ड का निर्माण कराशा
गया है। इसी रोड एर गुरुदारा थी है
तथा एक सास्कृतिक मंद तक जाने
का सस्ता थी है। शहर के लोगों तक
मगर की खुब्रती दिखाई हे और
मदनी ग रहें इसके लिये इसे एक
सेल्फी जाइंट के रुप वे विकसित
किया गया है। जिलाधिकारी ६
प्रमालक महोरव हारा शीच ही
कर्तिकल मार्डम का शुभार्ण करादे
जाने हेतु गषर आयुक्त महोदश सतोष
शुमार शर्मा को निर्देशित किया गशा।
निरीक्षण के सगव जिल्मदिकारी ६
प्रमासक महोरव हना शिक्षण सिंह के
साथ मगर आशुस्त महोरश सतोष
शुमार शर्मा पुलिस अधीक्षक एस०
आनन्द भुरद शिकास अधिकारी श्याम
वहाएर सिंह, उपस्थित रहें। शासन

हारा दिये गये निर्देश के क्रम में मगर
आयुक्त महोरश संतोष शुमार शर्मा
जी हास गगरदालियों को संचारी
रोगों से बचाव हेतु मगर में संचारी
रोग मिश्रण ३ शसस्त्क अभिशान
के तहत 19/10/2021 से 17/11/2021
तक ३ दस्तक अनिश्चन दिनाक
१५/10/2021 से ७/11/2021 तक
चलाया जा रहा है। जिसके कृण में
मगर आयुक्त महोदव सतोष शुमार
लगा के निर्देश पर आज टिका 27
१०/2021 सफाई जोण-१ में श्री
कदम कुमार सकाई एवं खारव
मिरीक्षण की देसारेस में एमनजई
जलालगगर सफरई ओन-2 में
सकाई शव खारव निरीक्षक श्री हस्दल
शुमार शीकित की देख रेखा मे
भागुडी, सर्ई जोन-3 में सफाई सथ
खादव निरीक्षक शजनगल सिंह की
देख रेखा में नुसखल सकाई

जोण-4 में सफाई एवं खादश
निरीक्षक श्री चन्द्रदर सिंह की देख
रेखा मे महा रगगहला रव सफाई
जोण-4 श्री सुनील शुमार शाइद
की रस रेख में मो० सकजा फिरोज
व आस-पास के क्षेत्रो मे सचारी
लेग अभिवान के तहत सकाई का
काई ३ एटीलार्थ का किडकार का
कार्य कराश गजा। इसडे अतिरिक्त
नगर आशुस्त महोरव सतोष शुमार
शर्मा जी के मिर्टल पर नगर स्वास्थ्य
अधिकारी डॉ० शीरेट्टर दुमार वर्मा
हारा मगर क्षेत्र में शड प्रभावित क्षेत्र
मुजाचमगर का स्वलीश निरीक्षण
किशा मया। निरीक्षण के समश गगर
स्वास्थ्य अधिडारी हारा जिन क्षेत्र
घव केजों मे पडे कक्टों में जलगराव
पाजा गया, रन क्षेत्रों में अपनी
राषस्थिति मे मगर स्वास्थ्य अधिकारी
द्वार एण्टीलर्स का छिडकाव करशाश
फामिग कराये जाने के निर्देश संबन्धि
त को दिशे गये। इसके साथ ही
नगर स्वास्थ्य अधिकारी हारा सबलग
गलीन हारा जलगराद शाले छोटे
स्थलों पर से सभी सिचशाओ जान
के निर्देश दिये गडे। निरीक्षण डे
शौराण गगर स्वास्थ्य अधिकारी डी०
बीरेगा शुमार वर्मा के साथ सझाई
एवं खादव निरीक्षक पबन रुभार
इरकश दुगार टीवित राजनगल सिंह
एव अन्य कर्मवारीगण उपस्थित रहे।